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Datum raadsvergadering: 30 maart 2011

Onderwerp Voorstelnummer
Nota Bodembeheer 2010. 11.023

Samenvatting:
Met deze nota bodembeheer kan vrijkomende grond en baggerspecie zoveel mogelijk op een 
verantwoorde manier hergebruikt worden (duurzaam bodembeheerbeleid).
Gemeente Zevenaar maakt nu gebruik van het overgangsbeleid binnen het Besluit bodemkwaliteit 
met de huidige bodemkwaliteitskaart die tot februari 2012 geldig is. Om volledig over te gaan op 
het Besluit bodemkwaliteit en regionaal grond- en baggerstromen mogelijk te maken wordt de 
bodemkwaliteitskaart eerder geactualiseerd. Deze actualisering heeft binnen de Milieusamenwer- 
king Arnhem (MRA) plaatsgevonden.

Raadsvoorstel:

De Nota Bodembeheer 2010 met bijbehorende kaarten vast te stellen

De bevoegdheid om kaarten van andere deelnemende gemeenten te erkennen te delegeren 
aan burgemeester en wethouders;

De bevoegdheid om de bodemfunctieklassenkaart te wijzigen te delegeren aan burgemees
ter en wethouders

De bevoegdheid om aanvullende gegevens aan de bodemkwaliteitskaart toe te voegen die 
geen invloed hebben op het gebiedsspecifieke beleid te delegeren aan burgemeester en 
wethouders

Portefeuillehouder Anja van Norel
Datum b&w 22.02.2011
Nummer b&w-advies IN11.97
Behandelend ambtenaar/afdeling Erik Roumen / SB-Ontw
Telefoon 244
Behandeling in raadscommissie Cie Ruimte 16 maart 2011
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Aan de gemeenteraad,

1. Inleiding /aanleiding.

Bodemnota
Op 14 december 2010 heeft het college van B&W de ontwerp Nota Bodembeheer 2010 vastge
steld. De bodemnota is volgens de Uniforme openbare voorbereidingsprocedure (Algemene wet 
bestuursrecht) gedurende 6 weken ter inzage gelegd (van 23 december 2010 tot 3 februari 2011). 
Er zijn geen schriftelijke zienswijze ingebracht.
Verder is in de commissie Ruimte van 12 januari 2011 de mogelijkheid geboden om eventuele 
mondelinge zienswijze in te brengen. Hiervan is geen gebruik gemaakt.

Ais vervolg van de procedure wordt de Raad voorgsteld om de definitieve Nota Bodembeheer 
2010 (met bijgaande kaarten) vast te stellen.

Delegatie
Het vaststellen van gebiedsspecifiek beleid zoals nu aan u voorligt is de bevoegdheid van de raad 
(artikel 44 Besluit bodemkwaliteit). Het vaststellen van eventuele toekomstige wijzigingen op dit 
gebiedsspecifieke beleid is ook de bevoegdheid van de raad.
De raad is kaderstellend en het college van B&W is verantwoordelijk voor de uitvoering. Mede om 
praktische redenen (tijdbeslag en doorlooptijd) wordt uw raad voorgesteld om besluiten met een 
uitvoerend karakter te delegeren aan het college van B&W. Voorbeelden van dit soort besluiten 
zijn wijzigingen van de bodemfunctieklassenkaart, het toevoegen van aanvullende gegevens aan 
de bodemkwaliteitskaart die geen invloed hebben op het gebiedsspecifieke beleid van gemeente 
Zevenaar zelf en het erkennen van de kaarten van de overige gemeenten. In de nota bodembe
heer is hier nader op ingegaan. Het college rapporteert de uitvoering van de gedelegeerde be
voegdheden aan de raad.

2. Beleidsmatige context.
Gemeente Zevenaar maakt nu gebruik van het overgangsbeleid binnen het Besluit bodemkwaliteit 
met de huidige bodemkwaliteitskaart die tot 20 februari 2012 is vastgesteld. Hiermee kunnen de 
mogelijkheden die het besluit biedt niet geheel benut worden. Om volledig over te gaan op het 
Besluit bodemkwaliteit en regionaal grond- en baggerstromen mogelijk te maken is de bodemkwa
liteitskaart eerder geactualiseerd, met als resultaat de voorliggende nota.

3. Doelstelling en meetbaar effect van het voorstel.
Met het vaststellen van dit gemeentelijke grond- en baggerstromenbeleid wordt gefaciliteerd dat:

• de gemeente duurzaam bodembeheerbeleid in uitvoering brengt dat praktisch uitvoerbaar, 
milieuhygiënisch verantwoord en transparant is;

• meer vrij grond- en baggerverzet kan plaatsvinden;
• tijd en geld bespaard kan worden bij projecten waar grondverzet plaats gaat vinden omdat 

geen onderzoek hoeft plaats te vinden naar de kwaliteit van de toe te passen grond;
• meer toepassingslocaties beschikbaar komen om vrijkomende grond- en baggerspecie 

duurzaam her te gebruiken;
• de druk op het gebruik van primaire bouwstoffen (bijvoorbeeld zand uit zandwinputten) 

wordt verminderd.

4. Motivering voorstel, argumenten, kanttekeningen en alternatieven.

Om status te verlenen aan de nota bodembeheer met bijbehorende kaarten moeten deze formeel 
vastgesteld worden, zodat
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het duurzame bodembeheerbeleid (praktisch) in uitvoering kan worden gebracht
- gebruik gemaakt kan worden van de voordelen die het Besluit bodemkwaliteit biedt
- grondstromen (een gemeentegrens overschrijdende activiteit) binnen de regio op een gelij

ke wijze worden behandeld met ruimte voor lokale afwegingen en accenten

Delegatie van bevoegdheden ligt in de rede omdat de raad de kaders stelt (vasstellen nota Bo
denbeheer) en het college verantwoordelijk is voor de uitvoering en om praktische redenen (tijd- 
beslag en doorlooptijd).

5. Kosten, baten, dekking.
n.v.t.

Burgemeester en wethouders van Zevenaar,
De secretaris, De burgemeester,
Mw. mr. S.E.G. Wiersma Drs. J.A. de Ruiter
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Zegenaar••

RAADSBESLUIT

De raad van de gemeente Zevenaar; 

overwegende dat

het duurzame bodembeheerbeleid (praktisch) in uitvoering kan worden gebracht;

gebruik gemaakt kan worden van de voordelen die het Besluit bodemkwaliteit biedt;

grondstromen (een gemeentegrens overschrijdende activiteit) binnen de regio op een gelijke wijze 
worden behandeld met ruimte voor lokale afwegingen en accenten;

delegatie van onderstaande bevoegdheden in de rede ligt;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van Zevenaar:
Onderwerp Voorstelnummer
Nota Bodembeheer 2010. 11.023

Gelet op artikel 108 van de Gemeentewet, Afdeling 10.1.2, Delegatie, van de Algemene wet 
bestuursrecht, en artikel 44 Besluit bodemkwaliteit

I. De Nota Bodembeheer 2010 met bijbehorende kaarten vast te stellen

II. De bevoegdheid om kaarten van andere deelnemende gemeenten te erkennen te 
delegeren aan burgemeester en wethouders

III. De bevoegdheid om de bodemfunctieklassenkaart te wijzigen te delegeren aan 
burgemeester en wethouders

IV. De bevoegdheid om aanvullende gegevens aan de bodemkwaliteitskaart toe te voegen 
die geen invloed hebben op het gebiedsspecifieke beleid te delegeren aan 
burgemeester en wethouders

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Zevenaar, 
gehouden op 30 maart 2011.

De griffier, De voorzi
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ter,
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